

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第708期 | 2025年2月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省张家口市赤城县徐燕飞被构陷到宣化区法院

法轮功学员徐燕飞家住河北省张家口市赤城县样田乡。2020年2月13日,徐燕飞被赤城县国保大队李正干等绑架,后因她血压高,看守所拒收,她被“取保候审”回家。2024年12月,徐燕飞被警察以“结案”为借口非法提起诉讼,徐燕飞被构陷到宣化区检察院。

最近得知,徐燕飞被宣化区检察院构陷到宣化区法院。2025年2月8日,宣化区法院来人告诉徐燕飞可以请律师了,并让她签字。她拒绝了。

河北省邯郸市法轮功学员党鲜霞被绑架

2025年2月19日夜,法轮功学员党鲜霞被联西派出所绑架,详情待查。

河北省邯郸市磁县法轮功学员宋立新被绑架

2月20日深夜1点,河北省邯郸市磁县法轮功学员宋立新被派出所从市里家中绑架,详细情况待查。

河北省邯郸市曲周县法轮功学员王秀梅面临被非法开庭

河北省邯郸市曲周县法轮功学员王秀梅将于2025年2月21日在邯郸丛台区法院开庭。

刑庭庭长:赵华 电话:17713006060

河北省唐山市古冶区林东派出所屡次骚扰本区法轮功学员

河北省唐山市古冶区林东派出所屡次骚扰本区法轮功学员。2025年1月份,连续三次去孙增慧家骚扰。1月18日,派出所副所长吕会余亲自去孙增慧家骚扰,问还炼不炼法轮功?孙增慧问炼法轮功违法吗?吕会余说不违法。另外还用

手机给孙增慧照相,孙增慧正告他侵犯了公民肖像权,吕会余说是。

河北唐山玉田县城关镇法轮功学员王秀艳被骚扰

2025年2月11日,河北唐山玉田县城关镇派出所的两名警察到下坎村的法轮功学员王秀艳家骚扰,非法录像。年前两次骚扰没看见王秀艳,过了年,两次打电话骚扰她儿子。

河北省赞皇县法轮功学员杜国珍冤刑期满已回家 正在申诉

2024年4月18日,河北省赞皇县法轮功学员杜国珍被石家庄市维明街派出所警察绑架构陷,被石家庄市桥西法院冤判10个月。2025年2月18日,杜国珍冤刑期满已回家。杜国珍不服冤判,日前已申诉到石家庄中级人民法院。

河北省石家庄市裕华区法轮功学员鲁荣芬被骚扰

河北省石家庄市裕华区黄河大道派出所警察敲门骚扰法轮功学员鲁荣芬。

片警刘志强 电话:13831145600

河北省廊坊市香河县安平镇刘艳岭被非法拘留10天

河北省廊坊市香河县安平镇法轮功学员刘艳岭女士,55岁,二零二四年一月份向世人发真相资料被恶意举报,北京市通州区潮县派出所警察根据恶意举报电动车牌号找到刘艳岭。二零二四年一月十六日,刘艳岭被北京市公安局通州分局朝阳拘留所强制行政拘留十天。二零二四年一月二十六日回家。

河北省廊坊市香河县安平镇法轮功学员赵玉香被非法拘留



据知情人士透露,赵玉香于二零二五年一月二十一日被北京市通州区台湖拘留所非法拘留。

河北省廊坊市香河县安平镇法轮功学员赵玉香女士,68岁。据了解,赵玉香的娘家是天津市武清区河西务镇,婆家是香河县人,北京市潮县警察是顺着监控录像查到了赵玉香所走的路线找到了她的娘家。

原本赵玉香是在娘家侍奉老母亲。现赵玉香已被非法拘留,至今已20天有余。

潮县派出所所长:陈东

香河县县委书记:李海滨

香河县县长:孟少甫

香河县公安局局长:赵刚毅

安平镇派出所电话:0316-8217363

河北省承德市陈艳秋又一次面临被非法开庭

河北省承德市高新区法轮功学员陈艳秋又一次面临被非法开庭。具体信息如下:

开庭时间:2025年2月10日(周一)上午九点

开庭地址:承德市双峰寺双桥法院

公诉人及助理:张宏剑 陈姗姗 0314-2282916

主审庭长:毕爱 0314-2522159 19331490726

书记员:陈如心 0314-3050353

陪审员:胡海涛 刘佳◇

被枉判13年 左洪涛被河北保定监狱迫害致死

【明慧网】河北省秦皇岛市山海关法轮功学员左洪涛与妻子崔求荣（未炼功），二零一七年六月九日被山海关公安分局刑侦科付勇伙同国保大队及南关派出所等十几个警察绑架、关押构陷，左洪涛被非法判刑十三年，崔秋荣被枉判一年多。近悉，左洪涛已经于二零二四年八月六日在保定监狱被迫害致死，终年 67 岁。

左洪涛被非法关押在保定监狱 19 监区，据说是去年七月十九日身体出现病危，送进医院 ICU（重症）抢救，八月六日离世。据医生说左洪涛全身栓塞、浮肿。左洪涛去世后，监狱方强行火化，家属没能近身查看亲人遗体。过程中，监狱方一名姓李的警察安排负责的。

据悉，与左洪涛一同被迫害关押进保定监狱的法轮功学员吴文章，身体状态也很不好，人也在医院。呼吁良知人士关注、声援！

绑架抢劫、关押构陷

二零一七年六月九日下午五点，秦皇岛市山海关公安分局刑侦科付勇与国保大队及南关派出所等十几个警察在左洪涛、崔秋荣夫妇开的“佳合中介”绑架了夫妻二人及吴文章、杨晓勇、袁素静及李国爱等五名法轮功学员，抄查中野蛮地抢劫了中介周转资金十余元现金及电动车一辆和其它办公用品。

山海关区路南派出所于晚上八点左右用抢夺到的左洪涛家里钥匙打开家里房门又对左洪涛家进行了长达三个小时的非法抄家，翻得一片狼藉，非法查抄后没有给家属任何被查抄走的财产及物品清单。

六月九日，袁素静被非法抄家，新电动车一辆被抢走。同日，国保大队非法扣押了法轮功学员李国爱借用朋友的私家车，车上有李国爱经营的服装。并在同时间段又绑架了法轮功学员刘长富并非法抄家。六月十二日，在李国爱家中无人的情况下，刑侦科付勇带人砸门

撬锁、非法抄家。目前抢劫多少物品不详。后将她们劫持关押到秦皇岛市第一看守所。几天后，在山海关电视里播报假新闻把抢劫的中介周转资金说成是真相币。

二零一七年七月十五日，山海关区检察院侦监科科长陈铁忠对左洪涛、崔秋荣等人以莫须有的罪名非法批捕。左洪涛绝食抗议迫害，被秦皇岛市看守所绑架到秦皇岛市公安医院用手铐脚镣铐在病床上野蛮灌食。

枉判重刑、迫害致死

二零一八年十一月十一日至十二日，秦皇岛市昌黎县法院再次非法对四名法轮功学员左洪涛、刘长富、吴文章、李国爱与左洪涛的妻子崔秋荣（不炼功）五人开庭。律师、家属辩护要求法官把警察绑架、非法抄家的录像。其中六名法轮功学员的住宅、租住房及佳合中介，都被山海关国保伙同道南派出所等非法强行抢劫。家中及中介被土匪抢劫了一样犄角旮旯都被翻遍，满目狼藉一片，无法形容。

当庭播放后，律师感慨地说，这就是所谓的“人民警察”。所有参与绑架的警察都穿着便衣，在没有搜查证、没有出示警察证，没有证人在场、没有被绑架公民本人签字，与土匪、黑社会一样，非法强行闯入民宅，抢劫私人财物，在世界上任何国家都找不到。

此前，在二零一八年十月十六日昌黎法院的非法庭审中，律师当庭揭穿了山海关警察这种在没有检察机关立案的基础上，就对公民进行非法蹲坑、监控、监听、跟踪，在世界上任何一个国家都是违法行为，而且是在世界上任何一个国家都做不出来的对无辜好人的犯罪行为。律师还指出，在山海关国保绑架六名法轮功学员与一名不炼功的家属时，法轮功学员吴文章当天放在“佳合中介”五万现金，被抢劫后没有清单，起诉卷宗上也没有提

供吴文章遭山海关国保及派出所抢劫的五万元钱的去向，还有起诉书中有指控无法说清与事实不符，人证没有出庭、物证也没有。还有公诉人对法轮功学员的指控中，起诉书中没有任何说明，也没写进起诉书中。

二零一九年一月，法轮功学员左洪涛被非法判刑十三年，吴文章被非法判刑十一年，李国爱被非法判刑十年，刘长富被非法判刑八年，左洪涛妻子崔秋荣被非法判刑一年零几个月。左洪涛、吴文章、刘长富、李国爱上诉到秦皇岛中级人民法院，被非法维持冤判。

左洪涛、吴文章被非法关押到保定监狱。左洪涛被非法关押在保定监狱 19 监区，据说是二零二四年七月十九日身体出现病危，送进医院 ICU（重症）抢救，八月六日离世，监狱方强行火化，家属没能近身查看亲人遗体。

河北保定监狱（河北省第一监狱），曾非法关押、迫害过上千名法轮功学员，并对这些信仰真善忍的好人进行惨无人道的迫害。沧州市首饰店老板、法轮功学员郭汉坡二零零八年四月四日被迫害致死，狱方不准亲属将尸体运回老家，强行在保定擅自火化；石家庄市小学教师、法轮功学员吕新书，被折磨成严重肝腹水、不能行走，才让家属接回，二零零九年五月二十三日含冤去世。张家口市法轮功学员王怀，二零零一年七月十七日被桥东区法院非法判刑七年。他先被劫持到张家口市沙岭子监狱，四天后被转关到保定监狱，在狱中受尽折磨，曾几次被狱警指使犯人毒打，差点失去生命。在长达近七年冤狱中，家人只被允许两次探视。王怀于二零二四年三月九日含冤离世。

关于保定监狱迫害法轮功学员事实，参考明慧网文章《河北保定监狱残害好人》、《保定监狱迫害法轮功学员的手段》等。◇